

25岁单身女属“剩女”?

对于单身男女,今年春节简直成了“催婚假期”。最近,一婚恋网站调查显示,五成男性认为25岁之后仍单身的女性属于“剩女”,受访女性则认为30岁才能称为“剩女”。近八成男女认为,自己应在24-30岁时结婚。

年后相亲人数激增四成 90后成主力军

年后,白领开工的第一句问候,除了“新年快乐”,恐怕就是“回家被催结婚了吗”。在珠江新城上班的女白领丹妮今年28岁,父母以为她已有对象,年前兴冲冲地表示要来广州过年,“年廿七晚上,爸爸一听到我没对象,他马上怒了,决定不来广州过年。”丹妮苦笑说:“老妈还数落说‘那你就陪你的狗过年去吧’。”

也有白领回家见到年迈父母,心生愧疚。白领苏小姐回山东过年,酒桌上,60多岁的母亲失落

地拿着酒杯对她说:“哪天才有女婿给我敬酒呢?”一句话说得苏小姐鼻头发酸。

单身白领回家过完年,返工就迫不及待找对象。日前,城中的相亲活动在元宵前后呈“井喷”状态。据媒体报道,元宵节当天,在国内某一线城市的相亲活动上,主办方本预计200人到场,结果最终进场有800多人。在广府庙会的第一场相亲活动上,预留的场地只能容纳1000人,没想到最后来了2000人。据世纪佳缘和珍爱网等婚恋网站数据显示,年后相亲人数增加40%左右,相亲主力军以40岁以上的单身女性和年轻90后为主。

“别人都婚了” 成为催婚最有力说辞

日前,英国广播公司(BBC)关于中国“剩女”的报道引发网友热议。报道称,那些年过27岁、受过良好教育的单身女性在中国被称为“剩女”(leftover women),承受着来自家庭和社会的巨大压力的同时,也享受着属于自己的快乐。因中国男性倾向于“低娶”,“剩女”虽优秀也难轻易成家。

今年春节期间,珍爱网发起名为“过年你被催婚了吗”的调查,在1452名受访的单身男女中,五成男性认为25岁之后仍然单身的女性属于“剩女”,受访女性则认为30岁才能称为“剩女”。接近八成男女都认为,自己应该在24-30岁这个年龄段结婚。

调查结果显示,24岁以上的单身男女八成遭到逼婚。将近五成的单身男女表示,逢年过节总会被“催婚”,有的人选择赶紧找

对象来逃脱,有的人则“左耳进右耳出,完全不当回事”。单身男女表示,在所有的催婚理由中,“别人都婚了,就剩你了”这一条最能打动自己。

抗婚怪招逐个数

装失恋

网友出招1:拿出和异性好友的合影,表示自己刚刚失恋。结果,逼婚就变成了亲戚好友的各种亲切慰问,以及对女方的讨伐。

装积极

网友出招2:一到聚会就关注你的情感状态的亲友,其实都是没话找话说。那你就装出急于找对象的样子,拜托亲友给你介绍对象,之后持续“骚扰”对方询问进度,保证下回人家一见到你不敢提这事!

装已有目标

网友出招3:就说正在追求新同事,有异性对自己表示好感等。反正我就没有一次能成功的,奈何!

(综合)

半边天

女性无名指越长 事业越成功?

什么能让女性的事业更成功?聪明的大脑,好长相?英国每日邮报报道,意大利经济学家调查了2000名企业主,并拍下其手部照片。通过比对发现,无名指的长短与职业能力、耐受力等特质相关。整体来说,成功女性的无名指要比食指长10-20%,并且无名指越大也意味着事业更发达。

右手食指指纹 决定了你的爱情



日前,日本富士通公司的工程师,利用网络指纹采集技术,收集了50000人的指纹,经过综合分析得到一项指纹性格分类图,此分类图将人们的爱情观分为八大类,准确率达90%。感兴趣的朋友,请自己看看对照一下!特别提示:男女都看右手。

【弓状纹】——表示你对恋人极为忠诚,温柔体贴,唯一的缺点是欠热情。

【突起弓状纹】——显示就算你已有固定的恋人,但只要看见出色的异性出现便会双眼发光,理由是你不断需要新鲜感。

【左流蹄状纹】——爱情方面十分被动,只会静待对方表态,将对方向得太理想化。

【右流蹄状纹】——会长时间观察对方,如发现性格不合便分手,可是又不能忘记过去,甚至难开始新的一页。

【袋形蹄状纹】——天生是个浪漫主义者,一旦有了对象,便会在脑海里想得天花乱坠,完全欠冷静。【请注意与涡状纹的区别】

【二重蹄状纹】——代表你头脑清醒,不爱被人穷追不舍,却向往天长地久的爱情。

【涡状纹】——证明你经常憧憬罗曼蒂克的爱情,可是却不懂表达自己的感觉,往往让机会溜走。【注:圆一点也算涡状纹,请注意与袋状纹的区别】

【不规则纹】——恋爱际遇较为波折,这可能与你意气用事有关,要谅解对方的心情才行。

猜你不知道

吃叶酸,维C隔开两小时

叶酸是一种常用的膳食补充剂,用来避免胎儿神经管畸形,但如果同时补充维生素C,又没有注意岔开二者的服用时间,可能影响叶酸的吸收。在补充维C后造成的酸性环境中,叶酸很容易被破坏。补充维生素C超过2克时,更不利于叶酸吸收。

冰箱存叶菜应垫张纸巾

从市场买回来的蔬菜最好不要直接放进冰箱,这是因为商家为了让绿叶菜卖相更好,每隔一段时间就会喷一点水在上面。应先把绿叶菜表面的水滴风干掉,然后用干净的纸巾将蔬菜包裹好,再装进袋子放入冰箱保存。因为纸张会吸附一些水,不会让蔬菜被水分浸泡,这样就不容易腐烂了。

“脾气收入论”新鲜出炉

好脾气男人居家必备 职场受罪?

男人们在江湖上行走,谁能没个情绪?尤其在职场,重重压力之下,难免有个火山爆发的时刻。近期,一项调查更是将脾气与收入直接挂钩,提出“脾气收入论”,即容易相处的员工,薪酬明显低于脾气不太好的员工。“脾气好,挣钱少”看来不只是一句玩笑话。脾气好的男人果真更适合居家过日子吗?在职业的战场上,好脾气的男人又该如何逆袭呢?

有攻有守才能和谐

对于好脾气男人适合居家过日子,今年刚有了宝宝的孙先生并不认同。职场是一个大社会,它需要各种各样的人,每个人都有适合他的岗位和职责。如果人人都大脾气,人人都强势,那么大家还怎么工作啊,直接吵架就好了。“同样,在婚姻中也不等于好脾气就能驶得万年船,如果夫妻双方长期压抑某种情绪,那也很可怕。何为和谐,我觉得是攻守平衡才为和谐。婚姻需要有攻有守,职场亦然。”

适当发脾气

可能有意想不到的好处

33岁的韩先生在一家国有企业工作,工作环境非常稳定,当然,收入也是。“这个脾气收入论,我没什么切身体验,因为我们这儿的收入有些类似大锅饭的形

式,如果大家岗位一样,那么拿的钱就一样。”但是,“脾气收入论”的延伸影响却在韩先生身上有所体现,“大家收入一样,但是脾气好了,干活多的情况倒是常有。单位领导在布置任务的时候,总是会考虑那些可以顺利完成任务又不怎么提条件的人来先安排,这样既可以保证按时按点地完成工作,还能不给领导找麻烦。”

对于这种情况,韩先生也渐渐摸索出一个诀窍:“首先,在心理层面上,可以让别人知道,我不是软柿子,不是谁想捏就能捏的。再者,可以让领导知道,交办的任务是有难度的,我还是比较有功劳的。”

在职场不强势

难说在家不别扭

“这一说法,其实是对职场众多此类现实的一个总结。很早就有一句话:会哭的孩子有奶吃。放之职场也皆准。”张先生是某电子媒体的管理层,他对“脾气收入论”很是认同。好脾气男人适合过日子这事,张先生觉得也未必。“不要以为老实人就适合结婚,他在职场不强势,难说在家不别扭。能量是守恒的。”

县官不如现管

公平分不如感情分

“有一年的春节我记得特



别清楚,放假的前两天,领导突然让我初一来值班,我当时拒绝的话硬生生咽下去了。从那之后,更明显得感觉到领导对我的‘重用’。”在广告公司做文案的朱先生说,他干了很多‘杂活’,在领导眼中没有任何价值,对他的收入一点积极作用也没起,而会装忙的同事反而给领导留下了勤劳的印象。如今,朱先生也总结了一些经验教训。“学会说‘不’,你拒绝几次之后,对方就会知道你的原则。如果接下了棘手或不属于自己的工作,每做一步都要向领导汇报,让领导知道工作的进展和每一步遇到了什么困难,让他们知道工作不是这么好做的。”

高情商男人的10个标志

- 1.能识别人或环境带来的情绪,并且知道人不等于其情绪。
- 2.能区分自己以及他人的想法和感受。
- 3.对自己的情绪负责。
- 4.利用感觉帮助决策。
- 5.尊重他人感受。
- 6.受挫时感到激励,而不是愤怒。
- 7.善于验证他人的情绪。
- 8.努力从负面情绪中寻找正面价值。
- 9.避免命令、控制和说教他人,不随便给人下定义。
- 10.乐于与其他高情商者来往。

私房话

加拿大女性移民学历高收入低

据加拿大《明报》报道,加拿大新移民在当地就业,经常遇到障碍,但作为有色族裔的女性新移民,遇到的不公平待遇就更多。有小区团体调查发现,当地有49%女性新移民拥有学位或以上学历,所占比例较当地出生男女为高;但前者的人息中位数却是全国最低,只有3万多元,不及本土出生男性的一半。

女性有色族裔新移民在职

场上所遇到的问题,会因她们的工作种类年龄家庭架构及家居支持而有分别。她们一旦离开职场,他日要重投社会工作,亦比较困难。

新移民被迫长期从事不稳定的工作,身体亦容易出现毛病,除了一般的工伤外,亦包括因担心生活日后无以为继,而产生精神压力,影响身心健康。长远来说,将为本地的医疗系统带来沉重负担。

专家认为,要解决问题,政府必须重整移民策略,将新移民纳入“建造国家的一分子”,而不应只视为解决劳工短缺的折衷工具。政府亦应调整政策,为女性新移民提供一个结合融入社会兼顾身体及情绪健康提供就业的全方位政策或计划,以配合女性新移民的需要。

此外,怀雅逊大学政治及公共行政系助理教授Grace Edward Galabuzi亦表示,当地很多新移民

本身拥有高学历,亦在本地作很大的投资,但由于无法觅得一份稳定工作,经过一段时间后,生活无以为计,最后被迫迁出原来居住的小区,并逐渐流落成为贫穷一族。

当移民入不敷支,便被迫以借贷支付日常生活费或账单,结果影响他们的信贷记录,令他们进一步更难求得一份稳定工作,甚至不能借贷买车,阻碍他们外出求职,造成恶性循环。(中国妇女报)